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Quadrotto Acacia
30x30cm

Etichettatura ambientale / Recycling instructions

FOGLIO / SHEET REGGETTA / STRAP
Carta / paper Polipropilene / polypropylene
PAP 22 PP 05

RACCOLTA DIFFERENZIATA
/ RECYCLING

“Check the provisions of your municipality

ETICHETTA / LABEL



scheda tecnica

Quadrotto acacia 30x30

Quadrotto in acacia oliata con base in plastica ad incastro.

Dati tecnici

Dimensione 30x 30 cm (1 m?=11pz)
Spessore 2,5cm

Materiale della base PP polipropilene
Essenza del legno Acacia

FSC ©(forest stewardship

council certification) Valido

Caratteristiche Acacia 30x30

Facile da posare e rimuovere grazie alla pratica base in plastica ad incastro

Base a click in plastica Eco-Friendly realizzata in 100% plastica riciclata e riciclabile
Base in plastica compatibile per tutte le misure disponibili

Si adatta facilmente a tutte le superfici di progetto

Superficie oliata

Superficie antiscivolo

Realizzato in acacia oliata certificata FSC”

Scelta responsabile per lambiente

Installazione facile

| clienti possono creare combinazioni diverse

Prodotto pronto alluso
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scheda tecnica

Quadrotto acacia 30x30

Applicazioni

Ideale per: balconi, patio, terrazzi, solarium, aree relax, camminamenti
Usi: realizzazione o rinnovo di pavimentazioni di ambienti esterni

Installazione

L’installazione é semplice, veloce e non richiede I'uso di utensili speciali.
1. Posizionare il quadrotto su una superficie piana e rigida.
2. Collegare gli elementi attraverso i ganci ed esercitare una leggera pressione. Procedere orizzontalmente in file partendo da sinistra verso destra e

dall'alto verso il basso.
3. Una volta installato il pavimento, procedere con i trattamenti per il mantenimento.

Pulizia e manutenzione

1. Pulire con un panno umido senza usare detergenti;

2. Trattare il quadrotto con appositi oli protettivi senza utilizzare solventi;

3. Evitare che il supporto in plastica entriin contatto con solventi o sostanze chimiche in generale;

4. Se la superficie e particolarmente sporca o danneggiata, € consigliabile I'intervento di un professionista.

Avvertenze

= |llegno potrebbe presentare piccole fessurazioni o scheggiature.
= Consentire l'evaporazione dellumidita per evitare ristagni di acqua.

= |l legno é trattato peruso esterno, tuttavial'esposizione al sole tende ad alterne il colore: si consiglia di utilizzare, gia dall'installazione, olii o impregnanti
naturali.

= |l quadrotto acaca richiede posa su superficie piana e rigida.

®  Seguire scrupolosamente le istruzioni per la posa e l'uso. Se installato diversamente da quanto indicato, in particolare su sottofondo irregolare, il
prodotto puo essere soggetto a rotture che non danno diritto a contestazione.

Ulteriori informazioni e dettagli sono disponibili nella documentazione allegata al prodotto
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data sheet

Quadrotto acacia 30x30

Oiled acacia deck tile with interlocking plastic base.

Technical specifications

Dimension 30x 30 cm(1m?=11pcs)
Thickness 2,5cm

Base material PP polypropylene

Type of wood Acacia

FSC ©(forest stewardship Valid

council certification)

Acacia 30x30 features

Easy to install and remove thanks to the practical interlocking plastic base

Eco-friendly plastic click base made from 100% recycled and recyclable plastic
Plastic base compatible with any available size

Easily adapts to all project surfaces

QOiled surface

Non-slip surface

Made from FSC-certified oiled acacia

Responsible choice for the environment

Easy installation

Customers can create different combinations

Ready-to-use product
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data sheet

Quadrotto acacia 30x30

Applications

Ideal for: balconies, patios, terraces, solariums, relax areas, walkways
Usi: construction or renovation of flooring for outdoor areas

Installation

Installation is easy, quick and no special tool is required.
1. Lay the decking tile on a flat and solid surface.

2. Connect the elements through hooks and apply light pressure. Lay the decking tiles in straight line from left to right and from top to bottom.
3. Once the floor isinstalled, it should be treated for maintenance.

Cleaning and maintenance

1. Wipe with a damp cloth without using detergents;

2. Treat the decking tile with special protective oils without using solvents;

3. Prevent the plastic support from coming into contact with solvents or chemicals in general;

4. If the surface is particularly dirty or damaged, we recommend the intervention of a professional.

Warnings

= Wood may have small cracks or chips.
= Allow moisture to evaporate to avoid water stagnation.

= Wood is treated for outdoor use, however exposure to the sunlight may alter its colour: we recommend using natural oils or impregnating agents right
from the installation.

= Quadrotto acacia can only be laid on a flat and solid surface.

®  Carefully follow the instructions for installation and use. If installed otherwise than indicated above, in particular on an irregular substrate, the product
may break and you lose any right of objection.

Further information and details are available in the documentation attached to the product.
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fiche technique

Quadrotto acacia 30x30

Plateforme en acacia huilée avec base en plastique a emboitement.

Données Techniques

Dimension 30x 30 cm (1 m?=11pz)
Epaisseur 2,5¢cm

Matériau de la base PP polypropylene
Type de bois Acacia

FSC’(forest stewardship Valide

council certification)

Caractéristiques Acacia 30x30

Facile a poser et aretirer grace a sa base pratique en plastique a emboitement

Base a clic écologique réalisée en plastique 100% recyclé et recyclable
Base en plastique compatible avec toutes les tailles disponibles

Ce produit s'adapte facilement a toutes les surfaces de Projet

Surface huilée

Surface antidérapante

Surface en acacia huilé certifiée FSC’

Choix respectueux de l'environnement

Installation facile

Divers assemblages sont possibles

Produit prét a 'emploi

ONEK by Pontarolo Engineering

Via Clauzetto, 20 - 33078 San Vito al Tagliamento (PN) - Italy
T.+39 0434 857010 | F. +39 0434 857014

info@onek.biz| www.onek.biz



fiche technique

Quadrotto acacia 30x30

Mises en place
Idéal pour: balcons, patios, terrasses, solarium, espaces de détente, passerelles

Utilisations: réalisation ou rénovation de revétements en extérieur

Installation

L'installation est simple, rapide et ne nécessite daucune utilisation d'outils spéciaux.
1. Placer cette plateforme sur une surface plane et solide.

2. Relier les éléments grace aux crochets et exercer une légere pression. Procéder horizontalement en fichiers de gauche a droite et de haut en bas.
3. Une fois le plancher installé, procéder aux traitements dentretien.

Nettoyage et entretien

1. Essuyer avec un chiffon humide sans utiliser de détergent;

2. Traiter ce produit avec des huiles protectrices appropriées sans utiliser de solvants;

3. Empécher le support en plastique dentrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques en général;
4. Sila surface est particulierement sale ou endommageée, I'intervention d'un professionnel est conseillée.

Mises en garde

= Le bois pourrait présenter de petites fissures ou des éclats.
= Permettre 'évaporation de 'humidité pour éviter la stagnation de l'eau.

= Leboisesttraité pourune utilisation en extérieur, cependant I'exposition au soleil tend aaltérer la couleur : il est recommandé d'utiliser, dés l'installation,
des huiles ou des imprégnants naturels.

m Lecarré acacianécessite d'une pose sur une surface plane et solide.

®  Suivre scrupuleusement les instructions de pose et d'utilisation. Sil'installation ne peut se faire suivant les indications fournies, en évitant notamment
des surfaces irréquliéres, le produit pourrait étre sujet a des ruptures qui ne donnent en aucun cas droit a contestation.

D'ultérieures informations et détails sont disponibles dans la documentation jointe au produit
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ficha técnica

Quadrotto acacia 30x30

Quadrotto de acacia aceitada con base de plastico entrelazado.

Datos técnicos

Tamafio 30x 30 cm(1m?=11unids.)
Espesor 2,5cm

Material de la base PP polipropileno

Esencia de la madera Acacia

FSC ©(certificacion del consejo Valido

de administracion forestal)

Caracteristicas Acacia 30x30

Facil de colocary quitar gracias a la practica base de plastico entrelazado

Base de clic de plastico ecologico hecha con plastico 100% reciclado y reciclable
Base de plastico compatible con todos los tamanos disponibles

Se adapta facilmente a todas las superficies de proyecto

Superficie aceitada

Superficie antideslizante

Fabricada con madera de Acacia certificada FSC”

Eleccion responsable por el medio ambiente

Instalacion facil

Los clientes pueden crear diferentes combinaciones

Producto listo para usar
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ficha técnica

Quadrotto acacia 30x30

Aplicaciones
Ideal para: balcones, patios, terrazas, solarium, areas de relajacion, pasarelas

Usos: realizacion o renovacién de suelos de exterior

Instalacion

La instalacién es sencilla, rapida y no requiere herramientas especiales.
1. Colocar la baldosa sobre una superficie sélida y plana.
2. Utilizar los ganchos para conectar los elementos, ejerciendo una ligera presion. Proceder horizontalmente en filas de izquierda a derechay de arriba a

abajo.
3. Unavezinstalado el pavimento, proceder con los tratamientos para el mantenimiento.

Limpieza y mantenimiento
1. Limpiar con un pafo humedo sin utilizar detergentes;
2. Tratar la baldosa con aceites protectores adecuados sin utilizar disolventes;

3. Evitar que la base de plastico entre en contacto con disolventes o sustancias quimicas en general;
4. Sila superficie esta particularmente sucia o danada, se recomienda la intervencion de un profesional.

Advertencias

= Lamadera puede presentar pequenas fisuras o astillas.
= Permitir la evaporacion de la humedad para evitar el estancamiento del agua.

= |l amadera esta tratada para exteriores, sin embargo, la exposicién al sol puede alterar el color del producto: se recomienda utilizar, desde el momento
de lainstalacion, aceites o agentes de impregnacion naturales.

= Labaldosa de acacia debe colocarse sobre una superficie planay sélida.

®  Seguir cuidadosamente las instrucciones de colocaciony uso. Si se instala de otra manera, en particular sobre un subsuelo irregular, el producto puede
estar sujeto a roturas que no dan derecho a reclamacion.

Mds informacién y detalles estdn disponibles en la documentacion adjunta al producto
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